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Από  το  πρακτικό  της  6ης  συνεδρίασης  της  26ης Ιουνίου  2024  του  Συμβουλίου  της

Κοινότητας Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 26η του μηνός Ιουνίου του έτους

2024  ημέρα  της  εβδομάδας  Τετάρτη  και  ώρα  19:00  συνήλθε  το  Συμβούλιο  της  Κοινότητας

Ροδόπολης του Δήμου Διονύσου σε δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από τη με αριθ. Πρωτ. 18531/20-

06-2024 έγγραφη και ηλεκτρονική πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε

στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού Καταστήματος -σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 88

του Ν* 3852/2010, "Σύγκληση του Συμβουλίου Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε

σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email, για συζήτηση & γνωμοδότηση στο παρακάτω θέμα:

 ΘΕΜΑ:  “Εξέταση της υπ’ αρ. 15891/30-05-2024 αίτησης της κ. Κ.Π. για αγορά διπλού οικογενειακού

τάφου στο Κοιμητήριο Ροδόπολης”

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας

Ροδόπολης  αφού  διαπίστωσε  την  απαρτία  είπε  ότι  από  το  σύνολο  των  πέντε  [5]  μελών  του

Συμβουλίου από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας ήταν:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ:

1] Πολύζος Παρασκευάς (πρόεδρος)   1] Τσούκα Χρυσοβαλάντου

2] Κόκκινος Χαράλαμπος               

3] Κλεφτάκης Βασίλειος

4] Πολύζου Δήμητρα



Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου

Τσομίδη Παναγιώτα. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το θέμα του Συμβουλίου αναφέρθηκε στην αίτηση με

αρ. πρωτ. 15891/30-05-2024 της κ. Κ.Π. για παραχώρηση δικαιώματος αγοράς διπλού οικογενειακού τάφου

στο Κοιμητήριο Ροδόπολης.  Κατά τη συζήτηση ο πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι σύμφωνα με τον

Ενιαίο Κανονισμό Κοιμητηρίων του Δήμου Διονύσου (45/2018 και το άρθρο 20) η αιτούσα ως δημότης και

μόνιμη  κάτοικος  Ροδόπολης  έχει  δικαίωμα  αγοράς  οικογενειακού  τάφου  ωστόσο,  ανέφερε

ζητήματα  χωροθέτησης  του  Νεκροταφείου  που  παραμένουν  σε  εκκρεμότητα  (δηλαδή  την

κατασκευή των προσχεδιασμένων διαδρόμων, την τακτοποίηση των παλαιών τάφων στον τομέα 3

των οικογενειακών και την ολοκλήρωση της κατασκευής του Κοινοταφείου) που δεν επιτρέπουν

την υπόδειξη των διαθέσιμων ταφικών χώρων. Παράλληλα, ήδη έχουν διατεθεί μέχρι στιγμής δύο

οικογενειακοί τάφοι κι επομένως έχει συμπληρωθεί το συμφωνημένο όριο παραχώρησης ανά έτος,

που έχει θέσει το Συμβούλιο. Κατά συνέπεια, προτείνεται η επανεξέταση της αίτησης σε επόμενη

συνεδρίαση  και  η  επίσπευση  των  απαραίτητων  ενεργειών  για  τη  διευθέτηση  των  παραπάνω

ζητημάτων χωροθέτησης  που εκκρεμούν.

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα

Ομόφωνα αποφασίζει 

την επανεξέταση σε επόμενο Συμβούλιο της υπ’ αρ. 15891/30-05-2024 αίτησης της κ. Κ.Π.  για 

παραχώρηση διπλού οικογενειακού τάφου στο Κοιμητήριο Ροδόπολης.

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 11/2024

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   1. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

2.  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

3. ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 27-06-2024

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Παρασκευάς Πολύζος


